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I. NucTpykiiusa K 11ocoduio
Hannasi pabora npejcrapiera B gpopmare pdf u, ciegoBarebHO, MO-
YKeT UCIIO0JIb30BAThCS Ha PA3JIMYHbBIX allllapaTHBIX U IPOIPAMMHBIX ILIaT-
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st mpoecmoTpa daitiop pdf »KeaTebHO UCIOIB30BATH HPOIPAMMY
Adobe Reader Bepcuu 8 mwim 9, Ho i onepalinonnoii cucremnl Android
KenareapHo npuMendaTh Smart O0ffice. Moykno ucrnonb3oBaTh JApyryio
IIpOTrpaMMy, MOJJIEPYKUBAIONIYIO BBIIIOJHEHIE CKPUIITOB, BKIIOUEHHBIX B
daitn pdf. Creayer npociaenTsb, 9TOOBI OBLIO Pa3pelIeHO BLIITOJIHEHUE
CKPHUIITOB. DTO HEOOXOJIMMO JIJIs BBIIIOJIHEHUSI IIePEX00B 110 I'UIIEPCChLI-
KaM.
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pble cjejayeT mpocMaTpuBaTh € MOMOINbLIO mporpamMMbl Adobe Reader.
OcHoBHBIM U3 3TuX Qaitaos sgBisgerca 0000Spisok.pdf, comeprkarimit
I'UIEPCChLIKN Ha, (afljibl ¢ HpejicTaBIeHUs MU JIEKITUH U PaKTHIeCKUX
3aHATUI.

BepuyTbest n3 mpeseHTanymy J000i JIeKIUT 1 IPaKTHICCKOrO 3aHI T
K haity 0000Spisok.pdf moxnO JBYMSI criocobamu:
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BaTh nporpaMmy Adobe Reader Bepcuu 8 uju 9.

B ciiyuae, eciin gBa coceHUX CJI0Ba BbIJICICHBI, JOIYCTUM, CHHIM IIBe-
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[Touemy 11 u3MepeHusi yrjia B T'pajycax
paszjie/InIn OKPY»KHOCTh UMeHHO Ha 360 4ya-
creit?

Ho MmbI pacecmoTpuM ermié oJiuH OOIenpuHs-
TBII CITIOCOO.
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Sagada II.1. (Orser upusesen na crp.588.) Brrancanre BeJMUNHY YT-
Ja B pajuanax, uzobpasure yroa: a) 30° 6) 135° B) 90°;, 1) 210°;
) 180°%; ) 70°; &) 20°.



Boraucinre BeJMINHY yT-

Ba,qaqa I11.2.  (Otser upusenen ma crp.626.)
v v v
a’) T, ) 27 B) 47 F) 37 IL) 47T7

J1a B Tpajiycax, n300pasute yroJ:
5
&) 1; x) /3.

e) ik



Ba,z[aqa I1.3. (OrBer npusenen ua crp.667.) Haiture (HpI/I6JH/DKéHHO) Be-
JIMIUHY yIJIOB, M300parKeHHbIX Ha PUCYHKE.



3a,z[aqa 11.4. (OrBer mpuBesien Ha crp.707.) I/I306paSI/IT€ (HpI/I6JH/DKéHHO)

2
yriabl, pasuble: a) 0,5, 6) 1; B) v2; 1) —g; a) b, e) T

§) ——

Y
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I11.3. I'eomeTpuyeckoe mnpejicTaBJeHEe TaAaHT€HCA
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BoJIEzKallel'o KaTe€Ta K JJIMHE IIPpHJIezKalllel'o Ka-
TeTa.
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uMeJs1 JUinHy 1.



I11.3. I'eomeTpuyeckoe mnpejicTaBJeHEe TaAaHT€HCA
Tanrenc yria paBeH OTHONIEHUIO JIJTUHbBI ITPOTH-

BOJIEZKAITET0 KaTeTa K JI/INHE MPUIEXKAIIero Ka-
TeTa.

st Toro, 4ToObI TAHTEHC YMCJICHHO OBLT paBeH
JUIMHE KaTeTa, HaJlo, YTOObI IPU/IeyKAIIil KaTeT

::\ uMeJs1 JUinHy 1.



I11.3. I'eomeTpuyeckoe mnpejicTaBJeHEe TaAaHT€HCA
Tanrenc yria paBeH OTHONIEHUIO JIJTUHbBI ITPOTH-

BOJIEZKAITET0 KaTeTa K JI/INHE MPUIEXKAIIero Ka-
Tera.,

st Toro, 4ToObI TAHTEHC YMCJICHHO OBLT paBeH
JIINHEe KaTeTa, HaJl0, YTOObI MpUIeKallnii KaTeT
uMeJs1 JUinHy 1.



I11.3. I'eomeTpuyeckoe mnpejicTaBJeHEe TaAaHT€HCA
Tanrenc yria paBeH OTHONIEHUIO JIJTUHbBI ITPOTH-

BOJIEZKAITET0 KaTeTa K JI/INHE MPUIEXKAIIero Ka-
Tera.,

st Toro, 4ToObI TAHTEHC YMCJICHHO OBLT paBeH
JIINHEe KaTeTa, HaJl0, YTOObI MpUIeKallnii KaTeT
uMeJs1 JUinHy 1.



I11.3. I'eomeTpuyeckoe mnpejicTaBJeHEe TaAaHT€HCA
Tanrenc yria paBeH OTHONIEHUIO JIJTUHbBI ITPOTH-

BOJIEZKAITET0 KaTeTa K JI/INHE MPUIEXKAIIero Ka-
Tera.,

st Toro, 4ToObI TAHTEHC YMCJICHHO OBLT paBeH
JIINHEe KaTeTa, HaJl0, YTOObI MpUIeKallnii KaTeT
uMeJs1 JUinHy 1.




I11.3. I'eomeTpuyeckoe mnpejicTaBJeHEe TaAaHT€HCA
Tanrenc yria paBeH OTHONIEHUIO JIJTUHbBI ITPOTH-

BOJIEZKAITET0 KaTeTa K JI/INHE MPUIEXKAIIero Ka-
Tera.,

st Toro, 4ToObI TAHTEHC YMCJICHHO OBLT paBeH
JIINHEe KaTeTa, HaJl0, YTOObI MpUIeKallnii KaTeT
uMeJs1 JUinHy 1.




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Omyoxkum orpesok [0; 1] a ocu O




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yria paBeH opaunare Touku P.




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yria paBeH opaunare Touku P.




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yryia paBen opjinHaTe Touku P.

P




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yryia paBen opjinHaTe Touku P.

P — 93710 TO4YKa llepecedeHusd JIMHNM TaHI'€HCa C

P

JIyIOM, 00OPa3yIoNUM C OCbI0 a0CINCC JaHHBIN
yTOJI.

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yrja paBeH opaunare Touku P.

P — »10 TOUKa nepeceveHnsd JMHUKM TAHT'CHCA C
JIyIOM, 00OPa3yIoNUM C OCbIO a0CHINCC JaHHBIN
YTOJI.

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Ho xak ObITH, ecim Jayd ¢ JUHUEH TaHTeHca He

1epeceKkaeTcs?

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yrjia paBeH OpjnHATE TOYKN Ilepece-

YeHUd JIMHUU TAHCHCA C HPAMON, ABJIAIONICIIC
IIPOJOJKEHUEM JIyda, 00pa3yIoIero ¢ 0chlo adc-
[IUCC JIAHHBIN YTOJI.

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yrjia paBeH oOpjlHaTe TOYKHU Iepece-

YeHUd JIMHUU TAHTCHCA C HPAMON, ABJIAIONIEIIC
IPOJOJIKEHNEM JIyda, 00pa3yIolero ¢ 0chlo adc-
[[UCC JIAHHBIN yTOJI.

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yrjia paBeH oOpjHaTe TOYKU Iepece-

YeHUdA JIMHUU TAHTCHCA C HPAMON, ABJIAIONIEIIC
IPOJOKEHNEM JIyda, 00pa3yIolero ¢ 0chlo abc-
[IUCC JIAHHBIN yTOJI.

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yrjia paBeH oOpjuHaTe TOYKH Iepece-

YeHUd JIMHUU TAHTCHCA C HPAMON, ABJIAIONICIIC
IIPOJOKEHUEM JIyda, 00pa3yIolero ¢ 0chlo abc-
IIUCC JIAHHBIN yTOJI.

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yrjia paBeH oOpjlHaTe TOYKHU Iepece-

YeHUd JIMHUU TAHTCHCA C HPAMON, ABJIAIONIEIIC
IPOJOJIKEHNEM JIyda, 00pa3yIolero ¢ 0chlo adc-
[[UCC JIAHHBIN yTOJI.

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yrjia paBeH oOpjHaTe TOYKH Ilepece-

YeHUd JIMHUU TAHTCHCA C HPAMON, ABJIAIONICIIC
IIPOJOJIKEHUEM JIyda, 00pa3yIolero ¢ 0chlo abc-
[IUCC JIAHHBIN yTOJI.

S |

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yrjia paBeH oOpjuHaTe TOYKU Ilepece-

YeHUdA JIMHUU TAHTCHCA C HPAMON, ABJIAIONIEIIC
IIPOJOIKEHUEM JIyda, 00pa3yIolero ¢ 0chlo adc-
IIUCC JIAHHBIN yTOJI.

S |

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
Tanrenc yrjia paBeH oOpjlHaTe TOYKHU Iepece-

YeHUd JIMHUU TAHTCHCA C HPAMON, ABJIAIONIEIIC
IPOJOJIKEHNEM JIyda, 00pa3yIolero ¢ 0chlo adc-
[[UCC JIAHHBIN yTOJI.

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I'eomeTpuyeckoe mnpejicTaBJeHEe TaAaHT€HCA
‘ tga =

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I'eomeTpuyeckoe mnpejicTaBJeHEe TaAaHT€HCA
‘ tga =

o+ T

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
tga =tgla+m) =

o+ T

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
tga =tgla+7) =tgla—m) =

o+ T

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
tga =tgla+7m) =tgla—m) =

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
tga = tg(a+7) = tgla —m) = tg(a — 2m).

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
tga = tg(a+7) = tgla — ) = tg(a — 2m).

o — 21

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I‘eOMeTpI/IquKoe IpeacTaB/JIeHIE TAHTE€HCA
tga = tg(a+7) = tgla — ) = tg(a — 2m).

o — 21

JIMHUA
TaHI'€HCa




I11.3. I'eomeTpuyeckoe mnpejicTaBJeHEe TaAaHT€HCA

‘ sin 3

tg b = :

8 cos 3

Taneenc yeaa pasen opourame mMowkUu nepece-
HGHUﬂzWUHUU7naH26HQIC?npﬂAMNL ﬂ@ﬂﬂHﬂMGﬁCﬂ
NPOJONHCEHUEM NY4aA, 00PA3YIOULEL20 C OCHIO GOC-

uucc yeon 3.
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IV.7. ®opmysbl npuBej/ieHUd: pe3ioMe
Hnsg k € 7, nmeew:
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Pacemorpum rpaduku cunyca, KOCHUHYCa 1 TaHT€HCA.
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VI. Pemnenme 1mpocTeiinimx TPUTrOHOMETPUIECKNX
YpaBHEHUIT

Permienne pasjamiHbIX 3a/1a9 CBOJUTCS K aHAJN3Y YPaBHEHUIT ¢ TPUTO-
HOMETPUUECKUMI (DYHKITUSIMIA.

HaI/I6OJIe€ BasKHBII BapuaHT aHaJIu3a YPaBHEHU A COCTOUT B IIOMCKE €I'0
KOpHEI.

ITonck Kopueit ypaBHeHHsS B KOHEUHOM HUTOT'€ CBOAUTCA K PEIICHUIO
ypaBHEHU, & pellleHrne YpaBHEHUS, B KOHEYHOM UTOIe, K PElIeHUO 11PO-
CTEeHIINX YpaBHEHNI:
sinx =S5, S = const;
cosr =C, C = const;
tex =T, T = const.
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Y1 lTak, sina paBen npoexkiun Toukum M

H& OCb ODJIMHAT.
M Kpowme Toro,
cos a = cos(—a) =

/
N




VIL.5. Pemienne ypaBuennd cosa = C
Y1 lTak, sina paBen npoexkiun Toukum M

H& OCb ODJIMHAT.
M Kpowme Toro,
cos a = cos(—a) =
= cos(2m + ) =

/
N




VIL.5. Pemienne ypaBuennd cosa = C
Y1 Tak, sina paBen npoexkiun Toukum M

H& OCb ODJIMHAT.
M Kpowme Toro,
cos a = cos(—a) =
= cos(2m + ) =

/
N




VIL.5. Pemienne ypaBuennd cosa = C
Y1 Tak, sina paBen npoexkiun Toukum M

HA OCh OPJIMHAT.
M Kpowme Toro,

cos a = cos(—a) =

= cos(2m + a) = cos(2m —a) = ...

/
N




VI1.6. Onpenenenne apKKOCHHYCA arccos

yl

M

/
N

Tak, sina paBen npoexkiun Toukum M
Ha OCh OPJIMHAT.

Kpowme Toro,

cos a = cos(—a) =

= cos(2m + a) = cos(2m —a) = ...

Omnpenenenune 2. Veon o nazvisaemes apkkocuaycom vucaa C', ecau,

6o-nepewvlr, cosa = C,

60-6mopuir, ecau cosy =S, moa < |vy|.  Apxk-

xocunyc wucaa C' obosnavaemes wepes arccos C'.



[Mpumep 4. Hzobpasume — na  K0opouHammot,  nAOCKOCIU — Y2bl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> :

Pemenne.



[Mpumep 4. Hzobpasume — na  K0opouHammot,  nAOCKOCIU — Y2bl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> :

Pemenne.



IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemtenne. a) arccos(0, 5)
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemtenne. a) arccos(0, 5)
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemtenne. a) arccos(0, 5)
yl

S




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemtenne. a) arccos(0, 5)
yl




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemenne. a) arccos(0,5) =
yl

a cosb,5




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemmenue. a) arccos(0,5) = 7/3 = 60°,
yl

a cosb,5




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemtenne. 6) arccos(—0, 8)
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemtenne. 6) arccos(—0, 8)
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemtenne. 6) arccos(—0, 8)
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemtenne. 6) arccos(—0, 8)
yl




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemienne. 6) arccos(—0,8) =

yl

arccos(—0, 8)

N

1




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemmienne. 6) arccos(—0,8) ~ 2,5 & 145°.
yl

arccos(—0, 8)

N

1




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemienne. B) arccos(—1)
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemienne. B) arccos(—1)
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemienne. B) arccos(—1)
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemienne. B) arccos(—1)
yl




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Permtenne. B) arccos(—1) =
yl

arccos(—1)




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemmienne. B) arccos(—1) = m = 180°.
yl

arccos(—1)




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Permtenne. 1) arccos ()
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Permtenne. 1) arccos ()
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Permtenne. 1) arccos ()
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Permtenne. 1) arccos ()
yl

>




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pertenne. r) arccos( =
yl

A

a .

arccos 0 1 X




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemtenne. 1) arccos0 = 7/2 = 90°.
yl

A

a .

arccos 0 1 X




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemmienwne. ) arccos 1, 1
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemmienwne. ) arccos 1, 1
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemmienwne. ) arccos 1, 1
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemmienwne. ) arccos 1, 1
Y Her TOYek nepeceueHus ¢ OKPYKHO-

CThIO!
Y10 3TO 3HAUNT?

=
S




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Pemmienwne. ) arccos 1, 1
Y Her TOYek nepeceueHus ¢ OKPYKHO-

CTBIO!
arccos 1.1 He onpejeéH!

=
S




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Perienne. e) arccos 1
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Perienne. e) arccos 1
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Perienne. e) arccos 1
yl

S




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Perienne. e) arccos 1
yl




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Perienue. e) arccos 1 =
yl




IIpumep 4. Hzobpazume  Ha — KoOpIUHAMHOT — MAOCKOCU  Y2Abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

Permienne. e) arccos 1 = 0.
yl




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

é) arccos <_§>

PemeHI/?Iﬁ.

—_
Ky




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

é) arccos <_§>

PemeHI/?Iﬁ.

—_
Ky




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

é) arccos <_§>

PemeHI/?Iﬁ.

—_
Ky




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

é) arccos <_§>

PemeHI/?Iﬁ.

—_
Ky




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

é) arccos <_§> =

PemeHI/?Iﬁ.

/

—_
Ky




IMpumep 4. Hzobpazume — na  Koopdunammot — NAOCKOCU  Y2abl
a) arccos(0,5); 6) arccos(—0,8); 8) arccos(—1); &) arccos0;

2
d) arccos1,1; e) arccos1; €) arccos <—g> .

2 3
é) arccos <_§> = Zﬂ = 135°.

PemeHI/?Iﬁ.

/

—_
Ky




VI.7. ®opmysia KopHeli ypaBHeHUus cos o = ('

Y [Toryaaem, qro  cosa=C  TO-
rjga M TOJBKO  TOrJa,  KOrja
M o = arccos C' + 2nr,

Y/

o = — arccos C' + 2nm, ’




VI.7. ®opmyia kKopHeii ypaBaeHud cos o = C'
[Torygaewm, qro  cosa=C  TO-

yl

M

rla W TOJBKO  TOIJA,
o = arccos C' + 2nr,

o = — arccos C' + 2n,

o = +arccos C + 2nr.

Y/

KOTI'J1a,

)



VII. HekoTophle BazkHbie (pOpMYyJIbl TPUTOHOMETPUN

sin® x + cos?

r=1;
sin(x + y) = sinz cos y = cos x sin y;

cos(z £ y) = cosx cosy F sinz sin y;

_ tgrtitgy
sin2x = 2sinx cos T = Qt—gg—npﬂx#ﬂ%—kﬂ, keZ
1 +tg“x 2 ’
oo | 1—tg’z yis .
cos2x = cos”x —sin“x = Tt tla Hpﬂx#Q—i—/ﬂr, ke Z|
2tgx
tg2r = 8T .
&t 1 —tgz’
14 cos2x =2cos’z, 1 — cos2x = 2sin®z (NoHIzKeHNe cTeneHn);
14+ tg?x = 12

cos”



3amaga VII.6. (OrBer upusegen na crp.807.) a) SiH(CK — 6) = ...,
b) cos(p+q)=..., ¢)sin(fa+pB)=..., d)sin’z+cos’z=...,
e) 1+tg*(a)=..., f)cos(z—y)=...,



VIII. IIpeobpazoBanue cyMMbI B IPOU3Be/IeHNE 1 IIPO-
3BeJICHISI B CYMMY

MgI paccMoTpuM Tpeobpa3oBaHie B IPOU3BEACHUE CYMMBI UM PA3HO-
CTH CMHYCOB, a TaKzK€ CYMMBbI NI Pa3HOCTU KOCHUHYCOB.



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

sina + sin 8 =



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

sin a 4 sin 8 = sin (a—;—ﬁ+agﬁ> + sin (Oz—l—ﬁ_oz—ﬁ) —




VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeEHIE
Sané+Slnﬁ:SIIl<Oé;_6+Oé;6)+Sln(a;5_a;/8>:

a+fB  a-—p a+pB . a—p
COSs + COS Sin +
2 2 2 2

= sin




VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIpOU3BeJeHIE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ) + sin (a;rﬁ&_ﬁ) —

2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a—f a+p8 . a—p
+sin COS — COS Sin =

2 2 2 2



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= SIn COS 4+ Ccos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
4+ sin COoS — COS Sin =

2 2 2 2



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+f  a—p at+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
a+pf a—pf

— 2sin CoS
2 2



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
smonrsmﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcosa_ﬁ+cos&+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—f
= 28In COS .
2 2

oroBopumcs o ceyIomux IpaBUIax:

= sin

+ sin

1) B dopmysiax cuHyca U KOCHHYCA CYMMbBI U PA3HOCTH YTJIOB
ePBbIN COMHOXKUTEJIb OTHOCUTCS K

sin(p + q) = sinp cos ¢ + cos psin g;
sin(p — q) = sinp cosq — cos psing.



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIpOU3BeJeHIE

. 0 fat+p  a—{ . (a+Bb a—=Pp\
smonrsmﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcosa_ﬁ+cosa+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—f
= 28In COS .
2 2

oroBopumcs o ceyIomux IpaBUIax:

= sin

+ sin

1) B dopmysiax cuHyca U KOCHHYCA CYMMbBI U PA3HOCTH YTJIOB
EePBbIA COMHOXKUTEJIb OTHOCATCA K IIEPBOMY CJIaraeMOMY,

sin(p + ¢) = sin p cos ¢ + cos psin g;
sin(p — ¢) = sinpcosq — cospsing.



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
smonrsmﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcosa_ﬁ+cos&+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

oroBopumcs o ceyIomux IpaBUIax:

= sin

+ sin

1) B bopmy/iax cuHyca U KOCHHYCA CYMMbI U PA3HOCTH YTJIOB
IEPBLIIi COMHOYKUTE/Ib OTHOCUTCS K IIEPBOMY CJIAIaeMOMY,

a BTOPOIl COMHOYKHUTEJIb — KO

sin(p + ¢) = sinp cos q + cosp sin q;

sin(p — q) = sinp cos q — cos p sin q.



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIpOU3BeJeHIE

. 0 fat+p  a—{ . (a+Bb a—=Pp\
smonrsmﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcosa_ﬁ+cosa+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

oroBopumcs o ceyIomux IpaBUIax:

= sin

+ sin

1) B bopmy/iax cuHyca U KOCHHYCA CYMMbI U PA3HOCTH YTJIOB
IEPBLIIi COMHOYKUTE/Ib OTHOCUTCS K IIEPBOMY CJIAIaeMOMY,

a BTOPOIl COMHOYKHUTEJIb — KO BTOPOMY CJIaraeMOMY:;
sin(p + q) = sinp cos q + cos p sinq;

sin(p — ) = sinp cosq — cos p sinq.



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
smoz+smﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcos&_ﬁ+cos&+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

oroBopumcs o ceyIomux IpaBUIax:

= sin

+ sin

2) 1epBoe COrIAIIIEHIE TTO3BOJISIET OTKA3AThCA OT IIPOU3HECEHUST APTYMEH-
TOB (DYHKIUII B IPaBOil YacT paBeHCTBA!

BMecTo  sin(p 4 ¢) = sin pcos g + cos psin q;

[IPOU3HOCUM



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
smoz+smﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcos&_ﬁ+cos&+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

oroBopumcs o ceyIomux IpaBUIax:

= sin

+ sin

2) 1epBoe COrIAIIIEHIE TTO3BOJISIET OTKA3AThCA OT IIPOU3HECEHUST APTYMEH-
TOB (DYHKIUII B IPaBOil YacT paBeHCTBA!

BMecTo  sin(p 4 ¢) = sin pcos g + cos psin q;

MMPOU3HOCKM  Sin(p + ¢) =sin...cos...+cos...sin...



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
smoz+smﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcos&_ﬁ+cos&+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

oroBopumcs o ceyIomux IpaBUIax:

= sin

+ sin

2) 1epBoe COrIAIIIEHIE TTO3BOJISIET OTKA3AThCA OT IIPOU3HECEHUST APTYMEH-
TOB (DYHKIUII B IPaBOil YacT paBeHCTBA!

BMeCTO  Sin(p — ¢) = sin p cos ¢ — cos psin g;

[IPOU3HOCUM



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

. L, (a+B a—p fa+8 a—pF\
smoz+smﬁ—sm( 5 — 5 )+sm( 5 5 —
a+ﬁcos&_ﬁ+cos&+ﬁsina_ﬁ—i—
2 2 2 2
a+pf a—p a+pf . a—p
COS — CO8 sin =
2 2 2 2

Ca+p a—
= 28In COS .
2 2

oroBopumcs o ceyIomux IpaBUIax:

= sin

+ sin

2) 1epBoe COrIAIIIEHIE TTO3BOJISIET OTKA3AThCA OT IIPOU3HECEHUST APTYMEH-
TOB (DYHKIUII B IPaBOil YacT paBeHCTBA!

BMeCTO  Sin(p — ¢) = sin p cos ¢ — cos psin g;

MPOU3HOCKM  Sin(p — q) =sin...cos... — cos...sin...



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= SIin Ccos -+ COS Sin +
2 2 2 2
. at+f  a—p a+pB  a—f
-+ sin COS — COS Sin =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sin 5 COS 5
oroBopumcs o0 ceyIomux IpaBUIax:
a+8 a—p a+f a—p
3) B NpPEJICTABICHUSAX (@ = + B = —

" _
2 2 2 2



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= sin COS —+ cos Sin +
2 2 2 2
. at+f  a—p a+pB  a—f
+ sin COS — COS Sin =
2 2 2 2
Ca+p a—f
= 2sin 5 COS 5
oroBopumcs o0 ceyIomux IpaBUIax:
a+8 a—p a+f a—p
3) B NpPEJICTABICHUSAX (@ = > + 5 B = SR

[IepBoe cjlaraeMoe — 3TO Bcerjla IoJycyMMa, a BTOpoe — 3TO BCerja Io-
JIYPa3HOCTh.



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS .

2
OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:

sina + sin 8 =



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS 5

OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:
sina + sin 8 =

sc+cs+ sc—cs =



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS 5

OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:
sina + sin 8 =

sc+cs+ sc— cs = 2sc



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS 5

OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:

sin v 4 sin 8 = 2sin COS

sc+cs+ sc— cs = 2sc



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= SIn CcOS + cos S1n -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS 5
OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:
sina+sinﬁ:2sin&;ﬁcosQ;6

sc+cs+ sc— cs = 2sc



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS .

2
OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:

sinay — sin 8 =



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS .

2
OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:

sinay — sin 8 =

sc+cs — (sc —cs) =



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS .

2
OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:

sinay — sin 8 =

sc+cs — (sc — cs) = 2cs



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
. a+pB8  a-—p a+p . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS .

2
OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:

sina — sin 8 = 2 cos sin

sc+cs — (sc — cs) = 2cs



VIII.1. IIpeobpazoBanne cyMMbl W Pa3HOCTU CUHY-
COB B IIPOM3BeeHUE

Sina+sinﬁ:sin(a+ﬁ+a_ﬁ)+sin(a+5—a_5) —

2 2 2 2
. a+pf  a—p a+8 . a—p
= Sln CcOS + cos Sin -+
2 2 2 2
Ca+p a— 0 a+pf . a—p
-+ sin CcOS — COS S1n =
2 2 2 2
Ca+p a—
= 2sIin COS 5
OTa 3alliCh COKPAIIAeTCs TaK:
. , a+pf . a—p
sina — sin 8 = 2 cos 5 sin 5

sc+cs — (sc — cs) = 2cs



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-
HYCOB B IIPOU3Be/IcHIE

cos + cos =



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-
HYCOB B IIPOU3Be/IcHIE

cos + cos =

cc — ss+ (cc+ ss) =



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-
HYCOB B IIPOU3Be/IcHIE

cos + cos =

cc — ss + (cc+ ss) = 2cc



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-
HYCOB B IIPOU3Be/IcHIE

cos a + cos B = 2 cos COS

cc — ss + (cc+ ss) = 2cc



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-

HYCOB B IIPOU3BeJIeHUE

o+ 0 a—f
COS 5

cos a + cos B = 2 cos

cc — ss + (cc+ ss) = 2cc



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-

HYCOB B IIPOU3BeJIeHUE

o+ 0 a—f
COS 5

cos a + cos B = 2 cos

cosa — cos B =



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-

HYCOB B IIPOU3BeJIeHUE

a+pf a—p

cos o + cos f = 2 cos cos —

cosa — cos B =

cc — ss — (cc+ ss) =



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-

HYCOB B IIPOU3BeJIeHUE

a+pf a—p

cos o + cos f = 2 cos cos —

cosa — cos B =

cc — ss — (cc+ ss) = —2ss



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-

HYCOB B IIPOU3BeJIeHUE

o+ 0 a—f
COS 5

cos o + cos f = 2 cos

cosa — cos B = —2sin sin

cc — ss — (cc+ ss) = —2ss



VIII.2. IIpeobpa3zoBanue cymMMbl NI Pa3HOCTU KOCH-
HYCOB B IIPOU3Be/IcHIE

o+ o —
cos o + cos f = 2 cos Bcos 25
. a+p  a—p

cosa — cos f = —2sin 5 sin—

cc — ss — (cc+ ss) = —2ss



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

PaccMmorpuMm «ycrHOe» 1peobpa3oBaHme NMPOU3BEICHISI CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CYMMY.



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =

= sin(a + )
= sin(a — f)




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =

sc+cs = sin(a+ f)
= sin (o — f)




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =

sc+cs = sin(a+ f)
sc—cs = sin(a— f)




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =
sc+cs = sin(a+ f)
sCc—cs =

sin (. — B)
= ...+ ...




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 =

sc+cs = sin(a+ f)
sc—cs = sin(a— f)
2s¢c = ...+ ...




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY
sinacos f = %(Sin (a+ B) +sin(a—fF));
sc+cs = sin(a+f)
sc—cs = sin(a — f)
2s¢c = ...+ ...




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

COs (v cos 3 =



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(Sin(oz—kﬁ) + sin (o — ) ;
COs (v cos 3 =

= cos(a+ 5)
= cos(a— (3

~—




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

COs (v cos 3 =

cc—ss = cos(a+f)
= cos(a— (3

~—




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

COs (v cos 3 =

cc—ss = cos(a+f)
cc+ss = cos(a—f

~—




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

COs (v cos 3 =
cc—ss = cos(a+f)
cc+ss = cos(a—f)

N



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

COs (v cos 3 =
cc—ss = cos(a+f)
cc+ss = cos(a—f)

2cc = ...+ ...



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cos o cos 3 = %(COS (o + B) + cos (a — B))

cc—ss = cos(a+f)
cc+ss = cos(a—f)
2cc = ...+ ...




VIII.3. IIpeobpa3oBanne nponsseneHnsd CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(Sin (a4 B) +sin(a— B));

cos o cos 3 = % (cos (v + ) 4+ cos (a — B)) ;

cosasin f =



VIII.3. IIpeobpa3oBanne nponsseneHnsd CUHYCOB U KO-
CUHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(Sin (a4 B) +sin(a— B));

cos o cos 3 = % (cos (v + ) 4+ cos (a — B)) ;

cosasin f =

/

a+

N———

— sin

[
&.
=

B

|
=

2cs = ...7...



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cos o cos 3 = %(COS(O&‘Fﬁ) + cos (e — B)) ;

cosasin f =
sc+cs = sin(a+ B)
sc—cs = sin(a— f)

2cs = ...7...



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cos o cos 3 = %(COS(O&‘Fﬁ) + cos (e — B)) ;

cosasin f =
sc+cs = sin(a+ B)
sc—cs = sin(a— f)

2cs = ... — ...



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sinozcosﬁz%(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ)%
COSOzCOSﬂ:%(COS(O&+5)+COS(OZ_B))3
cosasin 8 = %(Sin (a+ B) —sin(a — ()
sc+cs = sin(a+f)
sc — ¢S sin (o — f3)

268 = ... — ...




VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cos o cos 3 = %(COS(O&‘Fﬁ) + cos (e — B)) ;

cosasin 8 = %(sin(ozwL@) —sin (o — f));

sinasin B =



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

sin v cos 8 = %(sin(oz—kﬁ)—i—sin(cu—ﬁ));

cos o cos 3 = %(COS(O&‘Fﬁ) + cos (e — B)) ;
cosasin 8 = %(sin(ozwL@) —sin (o — f));
sinasin B =

= cos (a + f)

= cos(a — f3)

288 =



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY
sinacos f = %(Sin(oz—kﬁ) + sin (o — ) ;

1

cosacos B = i(cos(omLﬁ) + cos (e — B)) ;
cosasin 8 = %(sin(ozwL@) —sin (o — f));
sinasin B =

cc—ss = cos(a+ 0)

cos (a — )

288 =



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY
sinacos f = %(Sin(oz—kﬁ) + sin (o — ) ;

1

Cosozcosﬂzi(cos(oz+ﬁ)—|—cos(oz—ﬁ))3
cosasinﬁ:%(sin(ozwL@)—sin(oz—ﬁ));
sinasin B =

cc—ss = cos(a+ 0)

cc+ ss = cos(a— )

288 =



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY
sinacos f = %(Sin(oz—kﬁ) + sin (o — ) ;

1

Cosozcosﬂzi(cos(oz+ﬁ)—|—cos(oz—ﬁ))3
cosasinﬁ:%(sin(ozwL@)—sin(oz—ﬁ));
sinasin B =

cc—ss = cos(a+ 0)

cc+ ss = cos(a— )

2ss = 1...7...



VIII.3. IIpeobpazoBanue npou3BeieHUsA CUHYCOB U KO-
CHHYCOB B CyMMY

SiHO{COSBZ%(SIH(@+B)+SIH(OJ_B))J
cos o cos 3 = % (cos (v + ) 4+ cos (a — B)) ;
cosasinﬁ:%(sin(ozwL@)—sin(Oz—ﬁ));
Sinozsinﬁ:%(cos(oz—ﬁ)—COS(@Jrﬁ))
cc—ss = cos(a+ 0)
cc+ ss = cos(a— )

288 = — ...+ ...



3agada VIIL.7. (Orser npusesen na crp.829.)  IIpejicraBsre B Bujie CyMMBbI
CHHYCOB W/ KOCHHYCOB BbIpazkKeHus: a) sin2xsin3dx; ©) cos2xsin x;
B) cos2x cos2t; 1) sin(2x —y)cosy; n) sinzsin(x — y);
e) cos(z — y) cos(x + y).



3agada VIIL.8. (Ocser npusesen na crp.891)  IIpejcraBere B Bujie Ipo-
M3BEJICHNsT CHHYCOB WM KOCUHYCOB BBIDaKeHUsT: a) sinx — sin 3x;
0) cos2x + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin(2x — y) + siny;
1) sinx — sin (x — 4y); e) cos(x — y) — cos(x + ).



OTBeThbl U penieHns



Pemtenne 3amaanm 1.

Bamada 1. Bbunciure BeauunHy yria B pajuaHax, uzobpasure yrou: a) 30°; 6) 135°%
B) 90°; 1) 210° ;) 180°; e) 70°;, &) 20°.



Bamaga 1. Beraucsnre Bemdanny yria B pajauanax, nzobpasure yroa:  a) 30°; 6) 135%  B) 90°;
) 210°%  x) 180°% ) T0° &) 20°.

OTBeT.

a) 30° =



Bamaga 1. Berumcnawre BeqwduHy yria B pajguanax, nsobpasure yrou: a) 30° 6) 135°%
B) 90°; 1) 210°; ) 180°; e) 70°; &) 20°.

OTBeT.

a) 30° = —;
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Bamaga 1. Berumcnawre BeqwduHy yria B pajguanax, nsobpasure yrou: a) 30° 6) 135°%
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— NPSAMBIM YIJIOM BeJIMYUHON (B pajiuaHax) 5 T.e. 90°.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\
\ ?

OTBer.
Wckomblit yToJ1 IpUMEPHO B JIBa pa3a MEHbIIE MPIMOro YIJIA.

[TosToMy MCKOMBIT yroJ paBeH (B pajpiaHax)



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\
\ /4

OTBer.
Wckomblit yToJ1 IpUMEPHO B JIBa pa3a MEHbIIE MIPIMOro YIJIA.

m
[TosroMy MCKOMBIi yroJ1 paBeH (B pajuaHax) T T.€.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\ o
\ 45

OTBer.
Wckomblit yToJ1 IpUMEPHO B JIBa pa3a MEHbIIE MIPIMOro YIJIA.

m
[TosroMy MCKOMBIi yroJ1 paBeH (B pajuaHax) T T.e. 45°.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIil YTOJI C IIPAMBIM YTJIOM U



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\
/4 \ )

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIil YTOJI C IIPAMBIM YTJIOM U



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\
/4 \ )

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIil YTOJI C IIPAMBIM YTJIOM U
JlaHHBII yroJ1 aBHO OOJIBIIE TTOJJOBUHBI IIPSIMOIO yIJIA.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\
/4 \ )

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIN YTOJI ¢ TIPAMBIM YTJIOM U C Pa3BEPHYTHIM YIJIOM.
JlaHHBII yroJ1 aBHO OOJIBIIE TTOJJOBUHBI IIPSIMOIO yIJIA.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

AN
/4 N )

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBINl yTOJI ¢ TIPAMBIM YTJIOM U C Pa3BEPHYTHIM yIJIOM.
JlaHHBIH yroJ aBHO OOJIBIIE TTOJOBUHBI IIPSIMOIO yIJIA.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

AN
/4 N )

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBINl yTOJI ¢ TIPAMBIM YTJIOM U C Pa3BEPHYTHIM yIJIOM.
JlaHHBIH yroJ aBHO OOJIBIIE TTOJOBUHBI IIPSIMOIO yIJIA.
OH npuMepHO B TpU pasa MeHbIIe pa3BEPHYTOrO YIJIA.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

AN
/4 N )

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBINl yTOJI ¢ TIPAMBIM YTJIOM U C Pa3BEPHYTHIM yIJIOM.
JlaHHBIH yroJ aBHO OOJIBIIE TTOJOBUHBI IIPSIMOIO yIJIA.
OH npuMepHO B TpU pasa MeHbIIe pa3BEPHYTOrO YIJIA.

SHAYNT, OH paBeH B paJuaHax



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

N\
/4 \ /3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBINl yTOJI ¢ TIPAMBIM YTJIOM U C Pa3BEPHYTHIM yIJIOM.
JlaHHBIH yroJ aBHO OOJIBIIE TTOJOBUHBI IIPSIMOIO yIJIA.
OH npuMepHO B TpH pa3sa MeHb7LTue pa3BEpPHYTOrO yIJIa.

SHAYNUT, OH PaBeH B pajaHax 7 a B rpajiycax —



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

AN
/4 \ 60°

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIN YTOJI ¢ TIPAMBIM YTJIOM U C Pa3BEPHYTHIM YIJIOM.
JlaHHBIH yroJ aBHO OOJIBIIE TTOJJOBUHBI IIPSIMOIO yIJIA.
OH npuMepHO B TpH pa3sa MeHb7LTue pa3BEpPHYTOrO yIIA.

SHAYWUT, OH PaBeH B pajaHax 7 a B rpajgycax — 60°.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4 /3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIIl YTOJI ¢ TIPAMBIM U



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4 /3

/,

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIIl YTOJI ¢ TIPAMBIM 1



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4 /3

/,

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BEPHYTHIM yIJIAMHU.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

/3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBINl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BEPHYTHIM yIJIAMH.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

/3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BePHYTHIM yIJIAMHU.

o passépryTOro yria «He xBaraers» yria (B pajuaHax)



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

/3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BePHYTHIM yIJIAMHU.

.. 7T
,ZLO pPa3BEPHYTOI'O yIJVla «HE XBaTaeT» yIJla (B pa,ZLI/IaHaX) g, 49TO B I'paJycax COCTaBJIdeT



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

/3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BePHYTHIM yIJIAMHU.

.. m
o passépryTOro yria «He xBaraers» yria (B pajuaHax) 5 9TO B rpajycax cocrasiser 30°.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

/3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BePHYTHIM yIJIAMHU.

.. m
o passépryTOro yria «He xBaraers» yria (B pajuaHax) 5 9TO B rpajycax cocrasiser 30°.

SHaYUT, UCKOMBIl yroJI B pa/ItaHaxX PaBeH



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

/3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BePHYTHIM yIJIAMHU.

.. m
o passépryTOro yria «He xBaraers» yria (B pajuaHax) 5 9TO B rpajycax cocrasiser 30°.

m
SHAYUT, UCKOMBIl yroJI B pa/IiaHaX PaBeH m — — =

6



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

/3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIIl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BePHYTHIM yIJIAMHU.

.. m
o passépryToro yria «He xBaraers» yria (B pajuaHax) 5 9TO B rpajycax cocrasiser 30°.

T 5T
3HAUNT, HICKOMBII yroJI B paJiiaHaxX paBeH m — 3 = —, a B rpajycax —

6



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

/3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIIl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BePHYTHIM yIJIAMHU.

.. m
o passépryToro yria «He xBaraers» yria (B pajuaHax) 5 9TO B rpajycax cocrasiser 30°.

T s
3HAYNT, HICKOMBIII yTOJI B paJinaHax paBeH m — — = —, a B rpajaycax — 180° — 30° =

6 6



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4

/3

OTBer.
CpaBHUM MCKOMBIIl YTOJI C IIPAMBIM U Pa3BePHYTHIM yIJIAMHU.

.. m
o passépryTOro yria «He xparaer» yria (B pajuaHax) 5 9TO B rpajycax cocrasiser 30°.

T s
SHaYUT, UCKOMBIl yroJI B paJiltaHax paBeH m — — = —, a B rpajgycax — 180° — 30° = 150°.

6 6



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

57/6
?
OTBer.

CpaBHIM MCKOMBIl yTOJI C PA3BEPHYTHIM.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

A "
/
— ?
OTBer.

CpaBHIM MCKOMBIl yTOJI C PA3BEPHYTHIM.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\571'/6\

—

— ?
OTBer.

CpaBHIM MCKOMBIl yTOJI C PA3BEPHYTHIM.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\571'/6\

—

— ?
OTBer.

CpaBHIM MCKOMBIIl yTOJI C PA3BEPHYTHIM.

2m
VckoMBlit yTOT cOCTaBIsAeT B pajiaHax 5~ 21 =



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\571'/6\

—

— —47/3
OTBer.

CpaBHIM MCKOMBIl yTOJI C PA3BEPHYTHIM.

2m A7
Nckomblit yroJ1 cocrapiisgeT B pajuanax — — 20 = ——
3 )

3



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

\571'/6\

—

— —47/3
OTBer.

CpaBHIM MCKOMBIl yTOJI C PA3BEPHYTHIM.

2m A7
Nckomblit yroJ1 cocrapiisgeT B pajuanax — — 20 = ——
3 )

3
9TO B Tpajrycax paBHo 360° — 3 180° =



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

4
™/ /3
57/6
/
— —240°
OTBer.
CpaBHIM MCKOMBIH yIOJI ¢ pa3BEPHYTHIM.

2w 47
Wckomblit yroJ1 coctaBisgeT B pajuanax — — 20 = ——,
3

3
9TO B Tpajrycax paBHo 360° — 3 180° = 240°.



Bamaga 3. Haitjure (npubimKEHHO) BEJIMYNHY yTJIOB, H300pazKeHHbBIX HA PHUCYHKE.

/4 /3

57/6

/
/ —240°
OTBer.
B mannom npumepe BeJIMYUUHBI YIJIOB JIEJIMIH HAIEIO IPAMON MJIM Pa3BEPHYTHIN yroJI.

Tak ObIBaeT He Beeria.
o 1 3 3,14 =«
aIpumMe =~ 1 x —.
pUMED, 3 3 3
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Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasmsie: a) 0,5; 6) 1; B) v/2; 1) 5
Wy (T

;&) ——.

3 6

Y

OrtBer. -
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Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

9
T
5: . 8) ——.
1) 5; 6)3, €) 5

Y

OrtBer. -
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6) Nmeem 1 = 3> TpHIeM 1< 3



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) g» e) _F

Y

OTBer.
B) VMmeem <V2=~



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer.
B) VMmeem <V2x1,41 <



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer.
B) VMmeem <V2x1,41<1,5<



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer.
3,14

B) VMmeem <\/§z1,41<1,5<T<



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasmsie: a) 0,5; 6) 1; B) v/2; 1) 5

T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer. 3 14
B) Nmeem <\/§z1,41<1,5<’7<

l\3.| 3



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasmsie: a) 0,5; 6) 1; B) v/2; 1) 5

T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer. 315 3 14
B) meem <’T< 2@1,41<1,5<’T<

l\3.| 3



V2

Bamaua 4. Wsobpasure (npnbmuxénno) yrubi, pasusie: a) 0,55 6) 1, B) V2 1) BER

T . T
n) 5 e) 3’ &) 6

Y

OTBer.
3,14

3,15
<2 <\/§z1,41<1,5<7<

l\3.| 3



V2

Bamaua 4. Uzobpasure (mpubmmxénno) yrub, pasmbie: a) 0,5, 6) 1; B) v/2; 1) 5

T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F

Y

3,15 3.14
<’T<\/§z1,41<1,5<’7<

l\3.| 3



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasmsie: a) 0,5; 6) 1; B) v/2; 1) 5

T T
5, e) oy &) ——.
n) 5 e) 3 €) 5
Orser 3.15 3.14
B) Nmeem g<’T<\/§%1,41<1,5<’T<g.



V2

Bamaua 4. Wsobpasure (npnbmuxénno) yrubi, pasusie: a) 0,55 6) 1, B) V2 1) BER

T . T
n) 5 e) 3’ &) 6

<

OTBer.
3,14

3,15
<2 <\/§z1741<1,5<7<

l\3.| 3



V2

Bamaua 4. Wsobpasure (npnbmuxénno) yrubi, pasusie: a) 0,55 6) 1, B) V2 1) BER

T . T
n) 5 e) 3’ &) 6

Y

OTBer.
3,14

3,15
<2 <\/§z1,41<1,5<7<

l\3.| 3



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T T
5: - 8) ——.
n) 5 e) T €) 5
OTBer. \/_
2
r) Nmeem <5 A



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer.

r) Nmeem <= ~—0,7<



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer.

r) Nmeem < —



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer.

3,14 T
—0,7< ——— < ——.
’ 4 4

Q

r) Nmeem < —

|



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F

Y

|
|
|
|
OTBer.
@ —0,7< —% < —%.

Q

r) Nmeem < —



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F

Y

OTBer.

r) Nmeem < —



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F

Y

OTBer. Y
3,15 2 3,14 s

n — < - - — < ——.
r) Nmeem <- g < 0,7 < T <71



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F

Y



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
n) 5 e) g; €) —%r.
/| \\
RN
OTBer. \
r) Nmeem T3 —Q —0,7 37



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F




V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) g» e) _F

Y

OTBer.
1) Umeem <5<



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) g» e) _F

Y

OTBer.

5-3,14
1) Nmeem <bh< ’




V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer.
1) Umeem <5<




V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

OTBer.

2
1) Umeem <5< T




V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F

Y

OTBer.

2
1) Umeem <5< T




V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F

Y

OTBer.

2
1) Umeem <5< T




V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T T
5. . pas o
A) 5 e) o €) 5
OTBer.
5-3,14 57 21
IL)I/IMGGM <H < 3 <?:7T+?.



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T T
5; — &) ——.
n) 5; 6)3, €) 5
OTBer.
U <3 3,15<5<5-3,l4<57r +27r
ee o il
A1) MeeM 2 3 R



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T T
5: — &) ——.
OTBer.
U <3 3,15<5<5-3,14<57r +27r
ee — — = —.
A1) MeeM 2 3 3 "3



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T T
5; — &) ——.
n) 5; 6)3, €) 5
OTBer.
U <3 3,15<5<5-3,l4<57r +27r
ee — — = —.
A1) MeeM 2 3 R



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F

N
~

2




V2

2
Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasmsie: a) 0,5; 6) 1; B) v/2; 1) 5

T T
o5, €e) —; €) ——.
) ) 3 ) 5
O%_‘BeT.
e) —— — 3TO TPETh Pa3BEPHYTOrO yIJIA.

3



V2

2
Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasmsie: a) 0,5; 6) 1; B) v/2; 1) 5

T T
o5, €e) —; €) ——.
) ) 3 ) 5
O%_‘BeT.
e) —— — 3TO TPETh Pa3BEPHYTOrO yIJIA.

3



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T T
5: - 8) ——.
n) 5 e) 3 €) 5
O%_‘BeT.
e) —— — 3TO TPETh Pa3BEPHYTOrO yIJIA.

3



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T T
o e) z; €) ——.
) ) 3 ) 5
/3
O%_‘BeT.
e) —— — 3TO TPETh Pa3BEPHYTOrO yIJIA.

3



V2

2
Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasmsie: a) 0,5; 6) 1; B) v/2; 1) 5

7 T
o5, €e) —; €) ——.
) )3 &)~
O%_‘BeT.
€) —— — 9TO TPETh Pa3BEPHYTOrO yIJIA.

3



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) g» e) _F

Y



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F

Y



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
T . T
,Zl) 57 e) ga e) _F




V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

a) 5 e) g; &) —%r~ :
\ |
RN \\
~ N :
Orser.
&) Umeenr — 0 = g — =



Bagaua 4. Wzobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasusie: a) 0,5; 6) 1; B) V/2;

T . T
,Zl) 57 e) gv e) _F

Y

V2

DAY



V2

Bagaua 4. Wszobpasure (upubmuxénno) yrisi, pasueie: a) 0,5; 6) 1; B) v2; 1) ——;

2
n) 5 e)
OTser.

™

.y (T
g, e) F



Pemmenune 3agaun 5.

Ba,zgaqa 5. VYkaxkure HpI/I6HI/ISI/ITeJIbHI>I€ SHa4dYeHud BeJIMYUH B paJHlaHaXx MW B I'paAdycax

a) arcsin (—0,5); 6) arcsin (?), B) arcsin (—v/3); r) arcsin (0,1); 1) arcsin (—Li);

2
e) arcsin 5 ) €) arcsin 1)



Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.
yl

a) arcsin (—0,5) =




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;
mn(5): ()
r = ; — .
arcsin | = J; &) arcsin { 7
Orser.
a) arcsin (—0,5) =




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

a) arcsin (—0,5) =

3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;
mn(5): ()
r = ; — .
arcsin | = J; &) arcsin { 7
Orser.
a) arcsin (—0,5) =




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;
mn(5): ()
r = ; — .
arcsin | = J; &) arcsin { 7
Ortser.
a) arcsin (—0,5) =




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

) . (ﬂ-> ..) ' (ﬂ->

e) arcsin (= ); &) ar — .

arcs 5 ) arcsin 1
OTsBer.

a) arcsin (—0,5) = —

T
6




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) aresin (=0,5); 6 aresin \/7_ ; B) arcsin (_\/3)3 r) arcsin (0,1); 1) arcsin _\é_ 5
) : <W> ) ) (W)
e) ar ). T\
arcsin 3) €) arcsin 1
OTsBer.
a) arcsin (—0,5) = —— = —30°%;




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.
Yy ™

a) arcsin (—0,5) = —— = —30°%;

6) arcsin (?) =

[S—y
3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.
Yy ™

1 a) arcsin (—0,5) = —— = —30%

V3/2 6) arcsin (?) =

[S—y
3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

f1 a) arcsin (—0,5) = —— = —30%

6) arcsin (?) =

3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;
(5. 9w
e) ar = ; — .
arcsin | = J; &) arcsin { 7
Orser. ‘
1 a) arcsin (—0,5) = —— = —30%

.................. \/5/2 I <§> B

[S—y
3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;
(5. 9w
e) ar = ; — .
arcsin | = J; &) arcsin { 7
Ortser. ‘
1 a) arcsin (—0,5) = —— = —30%

.................. \/5/2 I <§> B

[S—y
3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;
(5. 9w
e) ar = ; — .
arcsin | = J; &) arcsin { 7
Ortser. ‘
1 a) arcsin (—0,5) = —— = —30%

.................. \/5/2 I <§> B

[S—y
3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;
(5. 9w
e) ar = ; — .
arcsin | = J; &) arcsin { 7
Ortser. ‘
1 a) arcsin (—0,5) = —— = —30%

V3/2 6) arcsin (?) = % = 60°;

[S—y
3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;
mn(5): ()
arcsin { 7 )3 &) aresin ).

Orser. ‘
Y a) arcsin (—0,5) = — =—3OO

6) arcsin (?) =T = 60°;
B) arcsin (—v/3) =

[S—y
3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

Orser. ‘
Y a) arcsin (—0,5) = —— = —30%
6) arcsin (?) =T = 60°;
B) arcsin (—v/3) =
1 T
1
e




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

Orser. ‘
Y a) arcsin (—0,5) = —— = —30%
6) arcsin (?) =T = 60°;
B) arcsin (—v/3) =
1 T
1
..................... 1 R




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

Y] a) arcsin (—0,5) = —— = —30%
6) arcsin (?) =T = 60°;
B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol
1 T
1
..................... i1 (R




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_), B) arcsin (—v/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.
yl

w
N—
o
=
o
@,
=
|
>
S—
I
2
\
jus]
o
o
=
o)
&
=
o
=
o
=
=B




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_), B) arcsin (—v/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

! a) arcsin (—0,5) = —% = —30%
V3 7
6) arcsin | > | = = = 60°
) arcsin ( 5 3 ;
0,1 B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

f1 a) arcsin (—0,5) = —




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_), B) arcsin (—v/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

! a) arcsin (—0,5) = —% = —30%
V3 7
6) arcsin | > | = = = 60°
) arcsin ( 5 3 ;
B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol

3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_), B) arcsin (—v/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin -5 |

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

! a) arcsin (—0,5) = —% = —30%
V3 7
6) arcsin | > | = = = 60°
) arcsin ( 5 3 ;
B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol

3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

a) arcsin (—0,5); ©) arcsin -5 |

) . <W> ") . (W)
e — — .
arcsin 3) €e) arcsin 1

OTsBer.

A
1

3

2
W) arcsin (—v3): 1) aresin (0,1); ) arcsin | —22 );

a) arcsin (—0,5) = _% — —30°;
V3\
6) arcsin | —- | = - = 60°
) arcsin ( 5 3 :
B) arcsin (—\/g) ? — He omnpeeeHo!



Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

! a) arcsin (—0,5) = = —30%
6) arcsin (?) = 60°;

B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol
r) arcsin (0,1) = 0,1 =~ 5, 74°;

3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.
yl

6) arcsin

B) arcsin

(-
r) arcsin (E, 1) ~

1~ 5,74°

1) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.
yl

6) arcsin

B) arcsin

(-
r) arcsin (E, 1) ~

1~ 5,74°

1) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

6) arcsin

B) arcsin

(-
r) arcsin (E, 1) ~

1~ 5,74°

3

1) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

6) arcsin

B) arcsin

(-
r) arcsin (E, 1) ~

1~ 5,74°

1) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

6) arcsin

B) arcsin

(-
r) arcsin (E, 1) ~

1~ 5,74°

1) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

6) arcsin

B) arcsin

r) arcsin (0, 1)~ 0,1~ 5,74°;

1) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

6) arcsin

B) arcsin

(-
r) arcsin (E, 1) ~

1~ 5,74°

1) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

) . ( ﬂ- ) é ) ! ( ﬂ- >
e — 3 — ).
arcsin 3 ,  €) arcsin 1

OTsBer.
yl

V3 s
6 A
) arcsin ( 5 3 ;
B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol
, r)arcsin(0,1) =~ 0,1~ 5,74°%
1 =z \/5 -
1) arcsin e 45°;

Q

e) arcsin (g)




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_), B) arcsin (—v/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

?

Y] a) arcsin (—0,5) = —% = —30%
V3 s
3] — | = - =60°
) arcsin ( 5 3 ;
B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol
, r)arcsin(0,1) =~ 0,1~ 5,74°%
1
2
1) arcsin ( \/7_> ~ D 45°;

Q

e) arcsin (g)

~
~

wl




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_), B) arcsin (—v/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

?

Y] a) arcsin (—0,5) = —% = —30%
V3 s
3] — | = - =60°
) arcsin ( 5 3 ;
B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol
, r)arcsin(0,1) =~ 0,1~ 5,74°%
1
2
1) arcsin £ ~ D 45°;
2 4
Vs
e) arcsin (5) ~
T 3,14
37 3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_), B) arcsin (—v/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

yl

6) arcsin

B) arcsin

(=
r) arcsin (E, 1) ~

1~ 5,74°

1) arcsin

e) arcsin (g)

s 3,14
—a~ Y x~1,04...
3 3 ’




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_), B) arcsin (—v/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer. yim/3

V2

?

a) arcsin (—0,5) = _% — —30°;
@ - 60°;
2 3



Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

V2

3
a) arcsin (—0,5); ©) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

?

OTBer. yim/3 .
.............................. F S a) arcsin (—0,5) — —g — —300;
1
V3 T
§) — | ===60°
) arcsin ( 5 3 ;
B) arcsin ( \/§) =7 — He onpeeseHo!
, r)arcsin(0,1) =~ 0,1~ 5,74°%
b ) a CV2) T
resin A -

pit 9 4 )

e) arcsin (g)

Q




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax

3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;
(5. w3
e) ar =k —).
arcsin | = J; &) arcsin { 7
Orser.
.............................. Qe a) arcsu] 0,5) = —300

6) arcsin (?) = 60°;
(=

B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol
r) arcsin (0,1) &~ 0,1 ~ 5, 74°;

1) arcsin ( \/_> ~ — =~ 45°%

[S—y
3
)

2
7T

e arcs'n —
) arcsi 3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTBer. yim/3
.............................. Qe a) arcsin 0,5) = —300
1
6) arcsin (? = 60°;
B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol
r) arcsin (0,1) &~ 0,1 ~ 5, 74°;

e) arcsin

§ 0
1 z
2
1) arcsin ( \/7_> ~ % ~ 45°%;
(7r
3




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.
yl

a) arcsin (—0,5) = = —30%

6) arcsin (? = 60°;
B) arcsin (—v/3)

? — He omnpejeeHo!

, T)arcsin(0,1) =~ 0,1~ 5,74°;
1 V2 )
1) arcsin 5 ~ 45°%;

e) arcsin ) A7 — He OIpeJIeIEHO;

)~

/NN
S

€) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.
yl

1 a) arcsin (—0,5) = = —30%
/4 6) arcsin (? = 60°;
B) arcsin (—v/3)

? — He omnpejeeHo!

, T)arcsin(0,1) =~ 0,1~ 5,74°;
1 V2 )
1) arcsin 5 ~ 45°%;

e) arcsin ) A7 — He OIpeJIeIEHO;

)~

/NN
S

€) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

i (5): ) ()
€) arcsin 3 ,  €) arcsin 4 .

OTsBer.

! a) arcsin (—0,5) = = —30%

6) arcsin (? = 60°;
B) arcsin (—v/3)

? — He omnpejeeHo!

, T)arcsin(0,1) =~ 0,1~ 5,74°;
T V3 )
1) arcsin 5 ~ 45°%;

e) arcsin ) A7 — He OIpeJIeIEHO;

)~

/NN
S

€) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

) . (ﬂ-> ..) ! (ﬂ->
e) arcsin (= ); &) arcsin ( — ).
arcsin { 3 ); arcsin ( -
Orser. ‘
! a) arcsin (—0,5) = = —30%

..................... 7/4. 6) N (@ _ oo
B) arcsin (—v/3)

? — He omnpejeeHo!

, T)arcsin(0,1) =~ 0,1~ 5,74°;
1 V2 )
1) arcsin 5 ~ 45°%;

e) arcsin ) A7 — He OIpeJIeIEHO;

)~

/NN
S

€) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

) . (ﬂ-> ..) ! (ﬂ->
e) arcsin (= ); &) arcsin ( — ).
arcsin { 3 ); arcsin ( -
Orser. ‘
! a) arcsin (—0,5) = = —30%

..................... 7/4. 6) N (@ _ oo
B) arcsin (—v/3)

? — He omnpejeeHo!

, T)arcsin(0,1) =~ 0,1~ 5,74°;
1 V2 )
1) arcsin 5 ~ 45°%;

e) arcsin ) A7 — He OIpeJIeIEHO;

)~

/NN
S

€) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

i (5): ) ()
€) arcsin 3 ,  €) arcsin 4 .

OTBer. ‘
! a) arcsin (—0,5) = = —30°;
............................ @i g eeeeneeaans 3
/4 6) arcsin (g = 60°;
B) arcsin (—v/3) =? — ne onpesesenol
r) arcsin (0,1) &~ 0,1 ~ 5, 74°;

1) arcsin

. <7T

e) arcsin (5) ~7 — He OIIpeJIeJIeHO;
<7r
4

€) arcsin




Samada 5. VYkaxure NpuOIN3UTENbHbIE 3HAYeHUs BEJIUYUMH B paJiiaHax U B I'pPajycax
3 2
a) arcsin (—0,5); ©6) arcsin \/7_ ; B) arcsin (—V/3); 1) arcsin (0,1); 1) arcsin —g ;

e p— . p— .
arcsin 3 ,  €) arcsin

OTsBer.

B) arcsin
r) arcsin

..................... R A 6) arcsin (? T 60°;
(=
(0

1~ 5,74°

1) arcsin




Pemmenne 3anaun 6.
Bamada 6. a)sin(fa—pF)=..., b)cos(p+q)=..., ¢)sinfa+p)=...,
d) sin®x+cos’zr=..., e)l+tg®(a)=..., f)cos(z—y)=...,



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,
OrBer. a) sin(a— () = ...



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d)sin®z+cos’r=..., e)l+tg?(a)=..., f)cos(z—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sc—cs. ..



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d)sin®z+cos’r=..., e)l+tg?(a)=..., f)cos(z—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) =sin  cos —cos sin



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d)sin®z+cos’r=..., e)l+tg?(a)=..., f)cos(z—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p+¢q) = ...,



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p+¢q) = ...,



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cc — ss,



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p+¢q) =cos cos —sin sin



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a+p5)=...



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a+ ) =sc+ecs...



Sagaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=

d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,

b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,

c) sin(a+ 3) =sin cos +cos sin |,

°

c) sin(a+ ) =...,



Sagaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=

d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,

b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,

c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,

°

c) sin(a+ ) =...,



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = ...



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1
e) 1+tg*(a)="...



Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1

1

e) 1 +tg*(a) = cosZ 7
f) cos(z —y) =...,




Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1

1

e) 1 +tg*(a) = cosZ 7
f) cos(z —y) =...,




Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1
e) 1 +tg?(a) = cosZ 7
f) cos(x — y) = cc+ ss,




Sanaga 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=..., c)sin(a+p8)=...,
d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,

Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,
b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,
c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,
d) sin’x + cos’z = 1

1

e) 1 +tg?(a) = cosZ 7
f) cos(zr —y) =cos cos —sin sin ,




Sagaua 6. a)sinfa—f)=..., b)cos(p+q)=

d) sinz +cos’xr=..., e)l+tg*a)=..., f)cos(x—y)=...,
Orser. a) sin(a — ) = sinacos f — cos asin f3,

b) cos(p + q) = cospcos q — sin psin g,

c) sin(a + 3) = sina cos 3 + cos asin f3,

d) sin’x + cos’z = 1

e) 1 +tg*(a) = cosZ 7

f) cos(z —y) = cosx cosy — sinzsiny,

ey

c) sin(a+ ) =...,



Pemmenune 3agaun 7.

Bamaua 7. IlpexcraBbre B BHJE  CYMMBI  CHHYCOB WM KOCHHYCOB  BBIDArKEHHUS:
a) sin2zrsin3x; ©0) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (v —y);
e) cos(z — y) cos(x + y).



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser.



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. a) sin 2z sin 3z =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. a) sin 2z sin 3z =

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcs B CYMMBbI U Pa3HOCTU YTJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. a) sin 2z sin 3z =

Bripaxkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YTJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
OrsBer. a) sin 2z sin 3z =
BoipazkeHue sin e - sin @ BcTpedaercs B €OS  CyMMbI M Pa3HOCTU YIVIOB:
cos(e + o) =
cos(e — o) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. a) sin 2z sin 3z =

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcs B COS  CYMMbI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e® + @) = cc — ss
cos(e —e) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. a) sin 2z sin 3z =

Bripaxkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YTJIOB:
cos(e® + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. a) sin 2z sin 3z = 3 ( ) ;

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcd B COS  CYMMBI M PA3HOCTHU YTJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. a) sin 2z sin 3z = 3 (COS( ) — cos ( )) ;

Bripaxkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcd B COS  CYMMBI M PA3HOCTHU YTJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. a) sin 2z sin 3z = 3 <COS (—x) — cos( )) ;

Bripaxkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcd B COS  CYMMBI M PA3HOCTHU YTJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. a) sin 2z sin 3z = 3 <COS (—x) — cos (5:17)) ;

Bripaxkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcd B COS  CYMMBI M PA3HOCTHU YTJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. 6) cos2zsinz =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. 6) cos2zsinz =

Bpr&}KeHHe cose -sine BCTpeYdaeTCd B CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. 6) cos2zsinz =

Bripazkenue cos e - sin @ BcTpedaeTcd B Sin CyMMBI M pPa3HOCTHU YTJIOB:



Bamaua 7. llpemcrasbre B Buje  CyMMbl  CHHYCOB — WJIM  KOCHHYCOB  BBbIDAZKEHMUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
OrsBer. 6) cos2zsinz =
BoIpazkeHue cos @ - Sin @ BCTpevdaeTcs B Sin - CyMMbI M Pa3HOCTHU YIVIOB:
sin(e + o) =
sin(e — o) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. 6) cos2zsinz =

BrlpaszkeHnne cos e - sin @ BcTpeyaeTcss B Sin - CyMMbI M PA3HOCTH YTJIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — o) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrsBer. 6) cos2zsinz =

Beipazkenne cos e - sin @ BcTpedaercst B Sin - CyMMBI H PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. 6) cos2zsinz = 3 < > ;

Beipazkenne cos e - sin @ BcTpedaercst B Sin CyMMBI H PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. 6) cos2zsinz = 5 <sin( ) — sin ( )> ;

Beipazkenne cos e - sin @ BcTpedaeTcst B Sin CyMMBI H PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. 6) cos2zsinz = 5 <sin (3x) — sin ( )> ;

Beipazkenne cos e - sin @ BcTpedaeTcst B Sin CyMMBI H PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrsBer. 6) cos2zsinz = 5 <sin (3x) —sin (x)) ;

Beipazkenne cos e - sin @ BcTpedaeTcst B Sin CyMMBI H PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrBer. B) cos2x cos2t =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrBer. B) cos2x cos2t =

Bpr&)KeHI/Ie COS @ - COS ® BCTpedYaeTCd B CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrBer. B) cos2x cos2t =

Bpr&)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpedYaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
OrBer. B) cos2x cos2t =
BoIpazkeHue cos @ - Cos ® BCTPeYaeTcss B COS  CyMMbI M PA3HOCTH YIJIOB:
cos(e + @) =
cos(e — o) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrBer. B) cos2x cos2t =

BripazkeHHne cos @ - COS ® BCTPedaeTcs B COS  CYMMbI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e —e) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrBer. B) cos2x cos2t =

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpedYaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrBer. B) cos2x cos2t = 3 ( > ;

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpedaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrBer. B) cos2x cos2t = 3 (cos( ) + cos ( )> ;

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpedaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrBer. B) cos2x cos2t = 3 (cos (2z + 2t) + cos ( )> ;

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpedaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
OrBer. B) cos2x cos2t = 3 (cos (2z + 2t) + cos (2z — 2t)> ;

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpedYaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. 1) sin (2x — y) cosy =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sin (2z — y) cosy =

Broipazkenune sin e - cos @ BcTpevdaeTcs B CYMMBbI U Pa3HOCTU YTJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sin (2z — y) cosy =

Bripazkenue sin @ - cos @ BcTpedaeTcsd B Sil CYMMBI M Pa3HOCTHU YTJIOB:



Bamaua 7. llpemcrasbre B Buje  CyMMbl  CHHYCOB — WJIM  KOCHHYCOB  BBbIDAZKEHMUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
Orser. 1) sin (2z — y) cosy =
BoIpazkeHue sin e - cos @ BCTpevyaeTcs B Sin - CyMMbI M Pa3HOCTHU YIVIOB:
sin(e + o) =
sin(e — o) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. 1) sin (2x — y) cosy =

Brlpaskenue sin e - cos @ BCTpeyaeTcss B Sin CyMMbI M PA3HOCTH YTJIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — o) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. 1) sin (2x — y) cosy =

Beipazkenue sin e - cos @ BCTpedaeTcst B Sin - CyMMBI # PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
Orser. 1) sin (2z — y) cosy = 5 ( ) ;
BoipazkeHue sin e - cos @ BCTpevyaeTcss B Sl CyMMbI M Pa3HOCTHU YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. 1) sin (2x — y) cosy = % (Sin( ) + sin ( )) :

Beipazkenne sin e - cos @ BCTpedaeTcst B Sin - CyMMBI H PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. 1) sin (2z — y) cosy = % (Sin (2z) + sin ( )) ;

Beipazkenne sin e - cos @ BCTpedaeTcst B Sin - CyMMBI H PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

1
Orser. 1) sin (2z — y) cosy = 3 (Sin (2z) + sin (22 — 2y)) ;

Beipazkenne sin e - cos @ BCTpedaeTcst B Sin - CyMMBI H PA3HOCTH YIVIOB:
sin(e + o) = sc+ cs
sin(e — e) = sc — cs



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. ) sinzsin (v —y) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrBer. x) sinzsin(z —y) =

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcs B CYMMBbI U Pa3HOCTU YTJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OrBer. x) sinzsin(z —y) =

Bripaxkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YTJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
OrBer. x) sinzsin(z —y) =
BoipazkeHue sin e - sin @ BcTpedaercs B €OS  CyMMbI M Pa3HOCTU YIVIOB:
cos(e + o) =
cos(e — o) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. n) sinzsin(z —y) =

Bripazkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcs B COS  CYMMbI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e® + @) = cc — ss
cos(e —e) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. n) sinzsin(z —y) =

Bripaxkenue sin e - sin @ BcTpedaeTcsd B COS  CYMMBI M Pa3HOCTHU YTJIOB:
cos(e® + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
OrBer. x) sinzsin(z —y) = 5 ( ) ;
BoipazkeHue sin e - sin @ BcTpedaeTcss B €OS  CyMMbI M Da3HOCTHU YIVIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
OrBer. x) sinzsin(z —y) = 3 (COS( ) — cos ( )) ;
BoipazkeHue sin e - sin @ BcTpedaeTcss B €OS  CyMMbI M Da3HOCTHU YIVIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
OrBer. x) sinzsin(z —y) = 3 (COS (y) — cos ( )) ;
BoipazkeHue sin e - sin @ BcTpedaeTcss B €OS  CyMMbI M Da3HOCTHU YIVIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
OrBer. x) sinzsin(z —y) = 3 (COS (y) — cos (2z — y)) ;
BoipazkeHue sin e - sin @ BcTpedaeTcss B €OS  CyMMbI M Pa3HOCTHU YIVIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. €) cos(z — y) cos(z + y) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. €) cos(z — y) cos(z + y) =

Bpr&)KeHI/Ie COS @ - COS ® BCTpedaeTCd B CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. €) cos(z — y) cos(z + y) =

Bpr&)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpedYaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. €) cos(z — y) cos(z + y) =

BoIpazkeHue cos @ - COs ® BCTPeYaeTcss B COS  CyMMbI M PA3HOCTH YIJIOB:
cos(e + o) =
cos(e —e) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. €) cos(z — y) cos(z + y) =

BripazkeHue cos @ - COS ® BCTPedaeTcs B COS  CYMMbI M Pa3HOCTHU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e —e) =



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

OtBer. €) cos(z — y) cos(z + y) =

Bpra)KeHI/Ie COS @ - COS @ BCTpedYaeTCd B COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).
1
OtBer. €) cos(z — y) cos(z + y) = 5 < > ;
BrIpazkeHune cos @ - COS @ BCTPEUaeTcs B
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss

COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

cos( ) 4cos( ));
( )

COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:

1

OtBer. €) cos(z — y) cos(z + y) = 3

BhipazkeHue cos e - cos @ BCTpeIaeTcs B
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

cos (2z) +cos( ));
( )

COS CYMMbI 1 Pa3HOCTU YIJIOB:

1

OtBer. €) cos(z — y) cos(z + y) = 3

BhIpazkeHue cos e - cos @ BCTPeIaeTcs B
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Bamaua 7. IlpeacraBbre B BHJe CYMMBI CHHYCOB WM  KOCUHYCOB  BbIpayKeHUS:
a) sin2zrsin3x; 6) cos2zsinx; B) cos2zcos2t; 1) sin(2z —y)cosy; a) sinxsin (z — y);
e) cos(x — y) cos(x + y).

Orser. €) cos(r — y) cos(x +y) = <COS (2x) + cos (2y)> ;

1
2
B COS CYMMBI U Pa3HOCTH YIJIOB:

Bripaskenune cos e - cos @ BCTpedaeTcst
cos(e + @) = cc — ss
cos(e — @) = cc + ss



Pemmenne 3agaun 8.

Bamaua 8. IlpexcraBbre B Buje NPOM3BEJEHUS CHHYCOB WM KOCHHYCOB — BBbIpaXKe-
Hus:  a) sinx —sin3z;  6) cos2x 4 cosdx; B) cos2x — cos2t; 1) sin (2x — y) + siny;
1) sinz —sin (x — 4y); e) cos(x —y) — cos(z + y).



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

Orser.



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBer. a) sinz — sin 3z =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBer. a) sinz — sin 3z =

Nmeem p = I# + I%, q= ]% — ? [IO9TOMY

Sin(o + o) =
sin(e — o) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY

sin(e + ) = sc + cs
sin(e — o) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY

sin(e + ) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—gq

Mmeem p = ——+=——, ¢="—F— - =5~ T05TOMY:

Sin(o—o) — SC — CS = (SC+CS) — (Sc—cs) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. a) sinz — sin 3z =
P+q pP—q rtq p—gq

Mmeem p = ——+=——, ¢="—F— - =5~ T05TOMY:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
Otser. a) sinz —sin3z = 2cos( )sin( );
P+q p—q¢ _ptq p—gq

Myeertp="5=+ 5= ¢ 5 —5—  movTOMY:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. a) sinz —sin 3z = 2cos (2z)sin( );
P+q p—q¢ _ptq p—gq

Myeert p ===+ 5= ¢ 5 —5—  movTOMY:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. a) sinz — sin 3z = 2 cos (2z) sin (—z) ;
P+q p—q _ptq p—gq

Myeertp="5=+ 5= ¢ 5 —5—  movTOMY:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBer. 6) cos2z + cosdx =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 6) cos2z + cosdx =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 6) cos2z + cosdx =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY

cos(e + o) =
cos(e —e) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 6) cos2z + cosdx =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY

cos(e + o) =cc— ss
cos(e —e) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 6) cos2z + cosdx =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY

cos(e + o) =cc— ss
cos(e — @) = cc + ss



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 6) cos2z + cosdx =
P+q pP—q rtq p—gq

Mmeem p ==——=+=——, ¢="—F— — =5~ T05TOMY:

cos(e — ) = cc + ss = (cc—ss) + (cc+s8) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 6) cos2z + cosdx =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 4=, — =5 novomy:

cos(e — @) = cc+ ss = (cc — ss) + (cc+ ss) = 2cc



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 6) cos2z + cosdx =2cos( )cos( );
P+q P—q _ptq P-4

Nmeem p = — +—2 , 4 5 - IO9TOMY:

cos(e — @) = cc+ ss = (cc — ss) + (cc+ ss) = 2cc



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 6) cos2z + cosdx = 2cos (3x)cos(  );
P+q P—q _ptq p-—gq

Nmeem p = — +—2 , 4 5 - IO9TOMY:

cos(e — @) = cc+ ss = (cc — ss) + (cc+ ss) = 2cc



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBert. 6) cos 2z + cos4x = 2cos (3x) cos (—x) ;
P+q p—q¢ _ptq p-—gq

Nmeem p = — +—2 , 4 5 - IO9TOMY:

cos(e — @) = cc+ ss = (cc — ss) + (cc+ ss) = 2cc



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OrBer. B) cos2x — cos 2t =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY

cos(e + o) =
cos(e —e) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY

cos(e + o) =cc— ss
cos(e —e) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q= S T 5 [IO9TOMY

cos(e + o) =cc— ss
cos(e — @) = cc + ss



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. B) cos2x — cos 2t =
P+q pP—q rtq p—gq

I/IMeeMp:—2 +—2 L g="5 — 5 movromy:

cos(e — @) = cc + ss = (cc—ss) — (cc+ ss) =



Sanada 8. IlpejcraBbre B BHUJe NPOU3BEICHUS CUHYCOB WM  KOCHHYCOB
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OrBer. B) cos2x — cos 2t =

P+q pP—q rtq p—gq

Nnmeem p = 5 + 5 4=, — =5 novomy:

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 58) - (CC+ SS) = _238

BBIpaZKe-



Sanada 8. IlpejcraBbre B BHUJe NPOU3BEICHUS CUHYCOB WM  KOCHHYCOB
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OrBer. B) cos2x — cos 2t = —25sin ( ) sin ( );
2 2 2 2

cos(e + o) =cc— ss

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 58) - (CC+ SS) = _238

BBbIpazKe-



Sanada 8. IlpejcraBbre B BHUJe NPOU3BEICHUS CUHYCOB WM  KOCHHYCOB
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OrBer. B) cos2x — cos 2t = —2sin (z + t) sin ( );
2 2 2 2

cos(e + o) =cc— ss

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 58) - (CC+ SS) = _238

BBbIpazKe-



Sanada 8. IlpejcraBbre B BHUJe NPOU3BEICHUS CUHYCOB WM  KOCHHYCOB
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OrBer. B) cos2x — cos2t = —2sin (z + ) sin (x — t) ;
2 2 2 2

cos(e + o) =cc— ss

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 58) - (CC+ SS) = _238

BBbIpazKe-



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBer. 1) sin (22 — y) + siny =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 1) sin (22 — y) + siny =
pP+q p-q " ptq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q 5 5 [IO9TOMY



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBer. 1) sin (22 — y) + siny =

Nmeem p = I# + I%, q= ]% — ? [IO9TOMY

Sin(o + o) =
sin(e — o) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 1) sin (22 — y) + siny =
Nmeem p = pPtq T q= pte_p—4 IO9TOMY:
2 2 2 2
sin(e + ) = sc + cs
sin(e — o) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 1) sin (22 — y) + siny =
pP+q p-q " ptq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q 5 5 [IO9TOMY

sin(e + ) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 1) sin (22 — y) + siny =
pP+q p-q " ptq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q 5 5 [IO9TOMY

s?n(o + o) =sc+cs — (sc+cs) + (sc—cs) =
sin(e — e) = sc — cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 1) sin (22 — y) + siny =
pP+q p-q " ptq p—gq

Myeert p="5=+"5= ¢ 5 —5—  movTOMY:

sin(e — @) = sc — cs = (sc+cs)+ (sc —cs) = 2sc



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 1) sin (2o — y) +siny = 2sin () cos ( );
pP+q p—q " ptq p-—g

Myeert p="5=+"5= ¢ 5 —5—  movTOMY:

sin(e — @) = sc — cs = (sc+cs)+ (sc —cs) = 2sc



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 1) sin (22 — y) + siny = 2sin (z) cos ( );
P+q p—q " ptq p-gq

Myeert p="5=+"5= ¢ 5 —5—  movTOMY:

sin(e — @) = sc — cs = (sc+cs)+ (sc —cs) = 2sc



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBer. 1) sin (22 — y) + siny = 2sin (z) cos (z — y) ;
P+q p—q " ptq p-gq

Myeert p="5=+ "5 ¢ 5 —5—  movTOMY:

sin(e — @) = sc — cs = (sc+cs)+ (sc —cs) = 2sc



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) =
P+q P—q _ptq p—gq

Nmeem p = 5 + 5 q 5 5 [IO9TOMY



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) =

Nmeem p = I# + I%, q= ]% — ? [IO9TOMY

Sin(o + o) =
sin(e — o) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) =
Nmeem p = pPtq T q= pte_p—4 IO9TOMY:
2 2 2 2
sin(e + ) = sc + cs
sin(e — o) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) =
Nmeem p = pPtq T q= pte_p—4 IO9TOMY:
2 2 2 2
sin(e + ) = sc + cs
sin(e — e) = sc — cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) =
P+q P—q _ptq p—gq

Myeertp="5=+ 5= ¢ 5 —5—  movTOMY:

Sin(o—o) — SC — CS = (SC+CS) — (Sc—cs) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) =
P+q P—q _ptq p—gq

Myeertp="5=+ 5= ¢ 5 —5—  movTOMY:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) = 2 cos ( )sin();
2 2 2 2

sin(e + ) = sc + cs

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) = 2cos (x — 2y)sin ()
P+q p—q _ptq p—gq

Myeert p="5=+"5= ¢ 5 —5—  movTOMY:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs



Sanada 8. IlpejcraBbre B BHUJe NPOU3BEICHUS CUHYCOB WM  KOCHHYCOB
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OrBer. 1) sinz — sin(x — 4y) = 2 cos (x — 2y) sin (2y) ;

P+q p—q _ptq p—gq

Myeert p="5=+ "5 ¢ 5 —5—  movTOMY:

Sin(. — .) = SC — CS = (SC + CS) — (SC — CS) = 2cs

BbIpazKe-



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBert. €) cos(z — y) — cos(x +y) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBert. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
P+q p=q _ptq p-—gq

Nmeem p = 5 + 5 q 5 5 [IO9TOMY



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBert. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
Nmeem p = pPtq T q= pte_p—4 IO9TOMY:
2 2 2 2
cos(e + ®) =
cos(e — o) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBert. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
Nmeem p = pPtq + u, q= pte_p—4 IO9TOMY:
2 2 2 2
cos(e + o) =cc— ss
cos(e —e) =



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBert. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
Nmeem p = pPtq + u, q= pte_p—4 IO9TOMY:
2 2 2 2
cos(e + o) =cc— ss
cos(e — @) = cc + ss



Samada 8. IIpeiacraBbre B BHUJE NPOU3BEJIEHUs CHHYCOB MM KOCHUHYCOB  BbIpasKe-
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).
OtBert. €) cos(z — y) — cos(x +y) =
P+q p=q _ptq p-—gq

Nnmeem p = — +—2 v g 7 —5 TosTOMy:

cos(e — @) = cc + ss = (cc—ss) — (cc+ ss) =



Sanada 8. IlpejcraBbre B BHUJe NPOU3BEICHUS CUHYCOB WM  KOCHHYCOB
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBert. €) cos(z — y) — cos(x +y) =

P+q p=q _ptq p-—gq

Nmeem p = — +—2 , 4 5 - IO9TOMY:

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 58) - (CC+ SS) = _238

BBIpaZKe-



Sanada 8. IlpejcraBbre B BHUJe NPOU3BEICHUS CUHYCOB WM  KOCHHYCOB
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBer. €) cos(z —y) —cos(z +y) = —2sin(  )sin( );

P+q p=q _ptqg p—gq

Nmeem p = — +—2 , 4 5 - IO9TOMY:

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 58) - (CC+ SS) = _238

BBIpaZKe-



Sanada 8. IlpejcraBbre B BHUJe NPOU3BEICHUS CUHYCOB WM  KOCHHYCOB
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBer. €) cos(z — y) — cos(z +y) = —2sin (—y)sin( );

P+q p=q _ptq p—gq

Nmeem p = — +—2 , 4 5 - IO9TOMY:

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 58) - (CC+ SS) = _238

BBIpaZKe-



Sanada 8. IlpejcraBbre B BHUJe NPOU3BEICHUS CUHYCOB WM  KOCHHYCOB
ous:  a) sinx —sin3x;  6) cos2z + cosdx; B) cos2x —cos2t; 1) sin (2z —y) + siny;
n) sinx — sin (x — 4y); e) cos(z —y) — cos(x + y).

OtBer. €) cos(z — y) — cos(z + y) = —2sin (—y) sin (z) ;

P+q p=q _ptq p—gq

Nmeem p = — +—2 , 4 5 - IO9TOMY:

COS(. — .) = CC+ SS = (CC— 58) - (CC+ SS) = _238

BBIpaZKe-
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